sve u jednom
Post Holly - 09.06.10 00:47

vecer.... ne znam na koji nacin tecaj funkcionira, a i nisam se bas snasla u onom sto pise na stranici.. prije sam kao
nesto plesala i znam osnovne korake nekih plesova... e sad... ja bi htjela naucit latino americke, standardne i karibske
plesove... je | to moguce u jednom tecaju ili moram upisat svako posebno??

hvala :)

Pitanje u vezi plesnog teeaja
Post vedras - 10.03.11 13:54

Do sada sam hodao u plesnu skolu La Bolita i bilo mi je lijepo,ali sam se razstavio sa curom,tako da ona jos ide tamo,a
ja bih pitao dali mogu ici u tecaj kod vas i ako radite iste korake..mi se cinilo da je bilo u la boliti puno latino plesova a i
salse i tango,ma ubiti smo radili sve.Ucio me neki ales mislim da je bio neki prvak u plesovima.

hvala na odgovoru.a dolazim iz poreca..imate mozda koji tecaj u blizini.

Marino

Odgovor:Pitanje u vezi plesnog teeaja
Post elio - 18.09.11 02:18

Pozdrav, odgovor je sa zakaSnjenjem oeito ali evo..

U Poreéu Skola Dansel ima tradiciju preko 25 godina..mozda ne svake godine ali u posljednje vrilem postaj ePoreé

centralno mjesto ( Poreé, Pazin, Novigrad,Vrsar).

Bez obzira gdje ste ranije plesali uvijek moZete nastaviti kod nas. Skola koju ja vodima i moja kolegica licencirana je $kola to
zaneéi da je u skladu s onim §to se uéi u najboljim Skolama u u europi i svijetu.

dobor nam dosili..

uskoro opet u Poreéu..

Elio:cheer: :

Odgovor:sve u jednom
Post elio - 18.09.11 02:23

Pozz

u svezi plesa ukoliko vas joS interesira tema..

na nasim teéajevima uéi se sve po malo u poéetnom stupnju..nekakvih 5 ritmova..fond sati je 16 kroz dva mjeseca.Nakon
toga moZete nastaviti dalje sa usavrSavanjem..novih 16 sati ..itd..uéimo vrlo kvalitetno sve razine do profesionine kao i sve
latino, karibske i standardne plesove te autentiéni argentinski tango..

srdaéan pozz, Elio
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